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Lenata o 1500 genapwn Hamanw ja 3a 40%.
3a ga Hamanume 1500 gexapw 2a 40% npeo mopame ga npecmeTtame konky e 40% og 1500. Bunejin 40% = ——

a —— oA 1500 3Ha4u fa nogenvmMe Ha enHakeW aenoew. Cexoj og nenosute ke Gune 1500: =

AeHapw. AXo efleH Jen e AeHapw, Toraw %011 1500 e neHapwu.
Mpetcraseqo co gujarpam GW WarNenanc Baka

1500 gerapu = 100%
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aeH. O€H. OeH. OeH, OeH.
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AexHapu aeHapu
Hamanysame HaManeHa ueHa
Odeosop. HamanyeamweTo 3a 40% Ha 1500 peHapu e deHapu. Llenata oa 1500 neHapu ke ce Hamanu Ha

1500 - = AeHapu. Ha HamaneHara ueHa W ogrosapaar % og 1500 peHapuw.




